Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

f 3(X)

A. f £i(x)f2(x)dx = +C . f f(x).g(x) dx = f f(x)dx. f o(x)dx

C. f £(x) + g(x) dx = f f(x)dx + f g(x)dx . f kf(x)dx =k f f(x)dx (k 1a hiing sd)
Ciu 29: Nguyén ham cta ham s6 f(x) = (2x +1)’

A % 2x+1)' +C B. 2x+1) +C L 202x 41 4 C D. Két qua khac
Céu 30: Nguyén ham cta ham sb f(x) = (1—2x)’

A.—%(l—2x)6+C B. (I-2x)° +C L 5(1=2%)° +C D. 5(1-2x)* +C

Cau 31: Chon cau khéng dinh sai?

A. flnxdx:i—l—C .fzxdx:x2+c

C. fsinxdx:—cosx+C —dx——cotx—l—C
sin® x

Cau 32: Nguyén ham cua ham sb f(x) = 2x + iz la:
X

A. XZ—E—FC B. x2+i2+C C. x> +3Inx*+C D. Két qua khéc
X X

Céu 33: Him s6F x =e* +tanx +C 12 nguyén ham cua ham s6 f(x) nao?

A f(x)=e" — '12 B. f(x)=¢"+—
Sin- X Sin X
C. f(x)=¢" + 12 D. Két qua khac
COS X

Cau 34: Néu f f(x)dx = e* +sin2x +C thi f(x) bing
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A.e" +cos2x B. e* —cos2x C. e* +2cos2x D. ¢* +%cos 2X

2x4 43

2
X

\

Ciu 34: Nguyén ham cta ham s f(x) = la:

%' 3 2x° ,
B.%——Z—I-C C.%—3lnx2+C D. Két qua khac
X

Cau 35: Nguyén ham cua ham sb f(x) = 2sin3xcos2x

1 1 .
A. —gc055x—cosx+C B. §0035x+cosx+C C. 5cos5x+cosx+C  D. Két qua khac

Cau 36: Tim ham s f(x) biét rang £(x) =2x + 1 va f(1) =5
A.x>+x+3 B.x>+x-3 C.x>+x D. Két qua khéc
Cau 37: Tim ham s6 f(x) biét ring £*(x) = 4/x —x va f{4)=0

2
A. B. C. SxVx X' 40

D. Két qua khéc
3 3 2 3

Cau 38: Nguyén ham ctia ham sb f xe*dx la

X

A. xe* +C B. 62 +C C.e" +C

Cau 39: Tim ham sd y = f(x) biét f'(x) = (x> —x)(x +1) va £(0)=3

4 2 4 2
X X X

X
A y=fx)==——"—43 B.y=f(x)=——-—-3
y=1(x) { > y=1(x) 7 2

4 2
X

c.y:f(x):%+7+3 D. y=f(x)=3x*—1

Cau 40: Tim f (sinx +1)° cosxdx 1a:

A (cosx +1)* LC B. sin* x L c. (sinx +1)* N

C D. 4(sinx +1) +C
4 4 4 (sinx+1)"+
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Cﬁu41:Than—7—%§i;51¢
X —3X

BJnX_1+C
x—1

CJnX_J+C D. In(x —2)(x—1)+C
X_

Cau 42: Tim f x cos2xdx la:
| 1 | 1
A. 5xsm2x+zcos2x+c B. 5xsm2x+§cos2x+c

2 2
QEJ%L3+C D.sin2x +C
Cau 43: Lya chon phuong an ding:
A.fcotxdx:ln‘sinx|+C B. fsinxdx:cosx+C

1 1 .
C. f;dx:;-{—c D. fcosxdx:—51nx+C

Céiu 44: Tinh nguyén ham f sin® x cos xdx ta dugc két qua la:

A. sin*x+C B. %sin“x—i—C C. —sin*x+C D. —%sin“x—i—C

Céu 45: Cho f(x) =3x"+2x —3 c¢6 mot nguyén ham triét tiéu khi x =1. Nguyén ham d6 1a két qua nao
sau day?

A Fx)=x'4x*—-3x B. F(x)=x’4+x* —3x+1

C. Fx)=x’+x"-3x+2 D. Fx)=x"+x’-3x—1

x(2+x)

CAau 46. Ham s6 nao sau day khong phai 1a nguyén ham cua ham s6 f(x)= (x+1)°
X
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2 o 2 _ 2
A XX 1 B X +x—1 c. X +x+1
x+1 x+1 x+1
Ciu 47: Két qua nao sai trong cac két qua sau:

gxH _ gl 1 1 \/ﬁ
A. f—sdx C f £ E +2(1x:
10* x®

= + +
52402 5%.In5

Infx=—+C

2 1 1
C. X—2dx:—1nx+ —x+C .ftanzxdx:tanx—x+C
1—x 2 |x—-1

Cau 48: Tim nguyén ham f [%/x_2 —|—£Px
X

A. gi/x_5+41n|x|+c .—%%/x_5+41n|x|+c
C. %i/x_5—4ln|x|+C . gi/x_5+4ln‘x‘+c
Cau 49: Két qué cia l%dx la:
—X

—
A V1—x2 +C B. C

1—x?

CAu 50: Tim nguyén ham f (1+sinx)’dx
2 1 . 2 1.
A. —x+2cosx ——sin2x +C . —Xx—2cosx+—sin2x +C
3 4 3 4
2 1 . 2 1 .
C. —x—2co0s2x ——sin2x +C . —X—2cosx ——sin2x +C
3 4 3 4
Cau 51: Tinh f tan? xdx , két qua 1a:

A. x—tanx+C B. —x+tanx+C C. x—tanx+C D. %tan3x+C

Cau 52: Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao sai ?
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1 1
D | sinxsin3xdx = —(sin2x-—sin4x)+C
M [ J (§in2x - sin4x)

1
I | tan® xdx = —tan’ x +C
a [ :

x—1—1 1 5
111 x =—In(x"+2x+3)+C
( )fx +2x 2 ( )

A. Chi (I) va (I) B. Chi (III) C. Chi (IT) va (III) D. Chi (IT)
Céu 53: Ham s nao sau day 1a mot nguyén ham cua sin2x
A. sin’x B. 2co0s2x C. -2cos2x

Ciu 54: Nguyén ham cta ham s6 y =sin’x 1a

A. cos’x +C B. W—kC C. x—cos2x +C

Cau 55 :Trong cac ménh dé sau ménh dé nao dung ?

A.fcotxdx:1n|sinx‘+C B.ftanxdx:In|cosx|+C
C. f dx—ln(1+x ) € D. fcosxdx:—sin)H—C

Cau 56: Nguyén ham ctia ham s6 f(x) = x> — 3x + LIS
X

x> 3x’ x> 3x? 1 x> 3x2
A =Tt C B ST 54 C Cox 3x x4+ € DI+ C
3 T Tl 3 2 xoooR 3~ Il

Céu 57: Ho nguyén ham cua f(x)=x">—2x+1 1a

A. F(x):%x3—2+x—|—C B. F(x)=2x—-2+C
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C. F(x)zéx3—xz+x+c D. F(x):§x3—2x2+x—|—c

Ciu 58: Nguyén ham cua ham sb f(x) = 1 L2 la:
X X

A. Inx—Inx*+C B.lnx-l+C
X

Céu 59: Nguyén ham cta ham sé f(x) =e™ —e* la:
A.%ez"—e"—i—C B. 2™ —¢* +C
Céu 60: Nguyén ham ciaham s6 f x = cos3x la:

A. %sin3x~|—C B.—%sinSx#—C . —sin3x+C

Ciu 61: Nguyén ham cua ham sb f(x)=2e* +—— la:
cos” x

—X

e
A.2¢* +tanx + C B. " (2x - ——) .e*+tanx + C
cos” X

Céu 62: Tinh f sin(3x — 1)dx , két qua 1a:

A. — % cos(3x—1)4+C B. %cos(3x -H+C C. —cos(3x—1)+C

Ciau 63: Tim f (cos6x —cos4x)dx la:

D. Két qua khéc

D. Két qua khéc

D. —3sin3x+C

D. Két qua khéc

D. Két qua khéc
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A. —ésin6x—|—%sin4x +C B. 6sin6x —5sin4x +C
1 . 1 . ) )
C. gs1n6x—zsm4x +C D. —6sin6x +sin4x +C
Cau 64: Tinh nguyén ham f ;dx ta dugc két qua sau:
2x +1
A. %ln|2x+l|+C B. —1n|2x—|—1|—|—C C. —%1n|2x+1|+C D. 1n|2x—|—1|+C

1 .
Cau 65: Tinh nguyén ham ﬁdx ta dugc két qua sau:
—2x

2

1
A. In|l—2x|+C B. —2In[1-2x|+C C. —51n|1—2x|+C D. (TTX)”LC

Cau 66: Cong thirc nguyén ham nao sau day khéng dang?

1 o -
A. f;dx:lnx—i—c B. fx dx = +C (a=-1)

X(\Hrl
a—+1

C. fa"dx: a +C (0<a=1) D. %dX:tanx—l—C
Ina cos” x

Cau 67: Tinh f (3cosx —3*)dx , két qua la:

X X X X

A. 3sinx — 3 +C B. —3sinx + 3 +C C. 3sinx + 3 +C D. —3sinx — i
In3 In3 In3 In3

Cau 68: Trong cac ham so sau:
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2

(D) f(x)=tan’x +2 1) f(x)= e

(III) f(x)=tan’x+1

Ham sb nao c6 mot nguyén ham 1a ham sb g(x) = tanx
A. (D, (ID), (I1D) B. Chi (II), (IIT) C. Chi (III) D. Chi (II)

Cau 70: Trong cac ménh dé sau, tim ménh d¢ sai

A. f £1(x)f?(x)dx = % +C . f f(x).g(x) dx = f £(x)dx. f g(x)dx

C. f £(x) +g(x) dx = f f(x)dx + f o(x)dx . f kf(x)dx =k f f(x)dx (k 1a hing sd)
Céu 71: Nguyén ham cta ham sb f(x) = (2x +1)’ la:

A. % Qx+D*+C B. 2x+1)*'+C L22x+1)H+C D. Két qua khéc
Céu 72: Nguyén ham cta ham sb f(x) = (1-2x)" la:

A.—%(l—2x)6+C B. 1-2x)°+C .51-2x)°+C D. 51—2x)*+C
Cau 73: Chon cau kh.'flng dinh sai?

1
A.flnxdx=—+c .f2xdx:x2—|—C
X

1
C. fsinxdx:—cosx+C . | —dx=—cotx+C

sin? x
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Céu 74: Nguyén ham cua ham sb f(x) = 2x + iz la:
X

Ax-24cC B. x2+%+c C. x> +3Inx>+C D. Két qua khac
X X

Céu 75: Him s6F x =e* +tanx +C 1a nguyén ham cta ham s6 f(x) nao?
D. Két qua khéac

A. f(x)=¢" —— B. f(x)=¢" +— C. f(x)=¢" +

sin® x sin® x cos’ x
Ciu 76: Néu f f(x)dx = e* +sin2x +C thi f(x) bing

A.e* +cos2x B. e* —cos2x C. e" +2cos2x D. ¢* —|—%cos 2x
Céu 77. Trong cac ham sb sau day , ham s nao 12 nguyén ham cua f(x) = sin 2x

A.2c0s2x B.—2cos2x C. % cos 2x D. _71 cos2x

Cau 78. Trong cac ham s6 sau ddy , ham s6 nao 1a nguyén ham cua f(x)=x’ +3x* —2x +1

A3x>+6x—2 B.%x4—|—x3—xz+x C.%x“—l—)f—x2 D. 3x>—6x—2

1

Cau 79. Trong céc ham sb sau day , ham sd nao 1a nguyén ham cua f(x)= ———
8 Y g (x) 2x +2016

A.In|2x +2016| B.%ln|2x—|—2016| C. —%1n|2x—|—2016] D.2In|2x +2016|
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